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V sobotu 22. 3. 2014 jsme se strhujícím příběhem schizofrenika Jiřího Lásky a debatou s 
režisérkou Dagmar Smržovou rozloučili s festivalem Jeden svět, který po hlavní pražské 
části proběhl počtvrté i v Českém Krumlově. Dovolte nám nyní krátké shrnutí.

Školní projekce probíhaly v Českém Krumlově plných pět dní (od 17. do 21. března 2014) na 
třech promítacích místech - v nízkoprahovém klubu Bouda, v kině Luna a v městském 
divadle. Promítání pro malé a mladé diváky přineslo týmu organizátorů bezprostřední 
satisfakci, a to především díky spontánním reakcím vnímavého publika. Letos jsme na 23 
dopoledních projekcích přivítali 863 dětí a studentů, což je oproti loňsku nárůst téměř 
dvojnásobný. Zájem škol tedy letos předčil všechna naše očekávání. Chápeme ho nejen jako 
projev důvěry pedagogů ve festival poskytující smysluplný vzdělávací program, ale i jako 
závazek pro nás pořadatele, abychom i v budoucnu úroveň těchto projekcí udrželi. 

Promítání pro veřejnost probíhala od čtvrtka 20. do soboty 22. března 2014 v příjemném 
prostředí českokrumlovského Městského divadla. Opět jsme zaznamenali velmi pozitivní 
ohlasy na výběr filmů i následné debaty s hosty, do nichž se diváci aktivně zapojovali. 
Novinkou oproti dřívějším ročníkům byla vcelku rovnoměrně rozložená návštěvnost na všech 
podvečerních i večerních filmech. Taktéž řady příznivců veřejných projekcí se oproti loňsku 
rozrostly a dosáhly počtu 370 diváků, což je o třetinu více než v roce 2013. Uvážíme-li, že 
festival nepřináší masovou zábavu, nýbrž složité snímky s často naléhavým poselstvím, je 
taková účast nejen pro organizátory, ale především pro samotné obyvatele regionu skvělou 
vizitkou. Ukazuje Český Krumlov jako město otevřené jak návštěvníkům, tak tématům z 
celého světa. 

V závěru bychom rádi poděkovali všem, s jejichž přispěním mohl festival Jeden svět 
v Českém Krumlově proběhnout. Kromě spolupořádajících organizací, kterými byly Centrum
pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s., Gymnázium Český Krumlov a společnosti Člověk v tísni, 
o.p.s., patří hluboký dík všem sponzorům a podporovatelům projektu. Byli to: město Český 
Krumlov, Jihočeský kraj, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR, E.ON Česká 
republika, s.r.o., Čevak, a.s. České Budějovice, reklamní agentura WIP, spol. s r.o. České 
Budějovice, Městské divadlo, o.p.s. Český Krumlov, bar High Hopes Český Krumlov a 
Českokrumlovský rozvojový fond, s.r.o.
Festival by se nemohl uskutečnit bez obětavé práce dobrovolníků z řad bývalých i 
současných studentů gymnázia, jimž bychom tímto rádi ze srdce poděkovali. Velmi si vážíme 
faktu, že nad festivalem již tradičně převzali záštitu starosta města Dalibor Carda a senátor 
Tomáš Jirsa. Díky všem výše zmíněných se MFF Jeden svět stal v našem městě 
etablovanou a vyhledávanou kulturní událostí.
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Školní festivalová projekce v krumlovském klubu 
Bouda (CPDM, o.p.s.)

Veřejná festivalová projekce v českokrumlovském 
Městském divadle, o.p.s.

Režisérka filmu Otázky pana Lásky Dagmar Smržová 
odpovídá na dotazy diváků po promítání (vpravo) 
spolu s hlavní koordinátorkou festivalu Václavou 

Šnokhousovou (vlevo)  

Tým současných a bývalých studentů krumlovského 
gymnázia – hlavní motor festivalu 

V předsálí divadla si diváci kromě vstupenek mohli 
zakoupit v rámci dobročinného prodeje také originální 

výrobky tvůrců z Namibie    

Oficiální plakát regionálního festivalu Jeden svět 
v Českém Krumlově



Informace o festivalu Jeden svět  v regionech jsou k dispozici na webu 
http://www.jedensvet.cz/2014/regiony. 
Informace o regionálním festivalu v Českém Krumlově najdete také na webu www.cpdm.cz  
(http://www.cpdm.cz/index.php?page=page&kid=219)  
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Pořadatelé festivalu v Českém Krumlově
Člověk v tísni, o.p.s. Praha, Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov a 

Gymnázium Český Krumlov

          

Partneři a podporovatelé festivalu v Českém Krumlově
Město Český Krumlov, E.ON Česká republika, s.r.o., Čevak a.s. České Budějovice, MŠMT 
ČR,  Městské divadlo, o.p.s. Český Krumlov, Jihočeský kraj,  Českokrumlovský rozvojový 

fond, s.r.o. , bar High Hopes Český Krumlov a WIP reklama. s.r.o. České Budějovice   
Záštitu nad festivalem Jeden svět v Českém Krumlově převzali 

Mgr. Dalibor Carda, starosta města Český Krumlov 
Ing. Tomáš Jirsa, senátor Parlamentu České republiky
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